

HIRDETMÉNY TÁJÉKOZTATÁS és MEGHÍVÓ

Tisztelt békéssámszoni lakosok, tisztelt véleményező partnerek!

Békéssámszon Község Képviselő-testülete köteles 2017. december 31-ig elkészíteni a község **településképi arculati kézikönyvét (TAK) és az erre alapozó településképi rendeletét**; ennek előkészítéseképpen már megalkotta a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 11/2017. (IX.15.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: partnerségi egyeztetési rendelet).

A fent nevezett dokumentumok megalkotása a településen folyó előkészítő vizsgálatokat, az épített- és természeti értékek feltárását és azok értékelését, továbbá az elkészülő munkaközi anyag egyeztetését igényli. Lényeges a helyi társadalom érdemi bevonása ebbe a folyamatba, ezért az Önkormányzat javaslatokat és véleményeket vár a lakosság-, illetve partnerek részéről.

Békéssámszon Község Képviselő-testülete előzetes tájékoztatással falugyűlést (lakossági fórumot) tart a tervezők részvételével 2017. november 08-án, szerdán 16.00 órakor a Békéssámszoni Polgármesteri Hivatal tanácstermében (5946 Békéssámszon, Hősök tere 10-12.).

A falugyűlés tárgya: a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet előzetes partnerségi egyeztetése

A fent nevezett dokumentumok szerepéről bővebben lehet olvasni az „Előzetes partnerségi tájékoztató”-ban, amely megtekinthető a község honlapján (<http://bekessamson.hu/>).

A tervezési folyamat a későbbiekben is nyomon követhető és véleményezhető lesz a partnerségi egyeztetési rendeletnek megfelelően.

Fentiek alapján várjuk az egyeztetésben résztvevő partnereink, tehát a község közigazgatási területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személyek, a település közigazgatási területén ingatlanal rendelkező jogosult természetes vagy jogi személyek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, a békéssámszoni székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek, a békéssámszoni székhellyel bejegyzett civil szervezetek, a településen működő elismert egyházak, továbbá a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) bekezdés c) pontja alapján a településrendezési eszközök véleményezési eljárásába a polgármesternél írásban bejelentkező egyéb szervezetek észrevételeit, javaslatait. Az alábbi kérdésekre várunk választ:

- *Mire büszke Ön Békéssámszon község kapcsán? Kérem, nevezzen meg hagyományokat, természeti, táji értékeket, és egyéb olyan tényezőket, amiktől a község szerethető!*
- *A község - régi, új vagy felújított - épületei közül melyiket kedveli leginkább?*
- *Mely épített vagy természeti környezeti értékeket javasolja védeni?*
- *Szűkebb lakóhelyét illetően milyen kedvező településképi sajátosságokat emelne ki és milyen előírásokat javasol meghozni?*
- *Támogassa-e Ön szerint a község a tulajdonosokat az épületek értékörző felújításában?*
- *Mennyire engedne teret a reklámoknak?*

Az észrevételek, javaslatok közlésére a falugyűlésen (lakossági fórumon), illetve **2017. november 16-ig van lehetőség** Békéssámszon Község Polgármesterének címezve papír alapon Békéssámszon Község Önkormányzatának postai címére (5946 Békéssámszon, Hősök tere 10-12.) küldve, vagy elektronikus levélben a pmhivatal@bekessamson.hu e-mail címre történő megküldéssel.

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm!

Békéssámszon, 2017. október 26.

